Contacto: info@appluscertification.com



Verificación de la Huella Hídrica - ISO 14060

Medición independiente de la cantidad de agua dulce utilizada por una empresa u organización para crear sus productos u ofrecer sus servicios.

El agua dulce es uno de los recursos más preciados del planeta y su escasez complica las condiciones de vida de millones de personas.

Precisamente por ello, evaluar la cantidad de agua que las empresas consumen durante su actividad es, junto con la <u>verificación de la huella de carbono de producto y organización</u>, un magnífico punto de partida en su camino hacia la neutralidad ambiental y la sostenibilidad.

¿Qué es la Huella Hídrica?

La **Huella Hídrica** o **Huella de Agua** es un indicador ambiental que mide el volumen total de **agua dulce** utilizado, directa o indirectamente, para producir bienes o servicios a lo largo de toda su cadena de suministro y consumo. La **verificación** de la huella hídrica según la **ISO 14046** es un proceso de evaluación y verificación que permite a las empresas **medir**, **gestionar** y **reducir** su impacto en los recursos hídricos.

¿Cómo funciona la verificación de la Huella Hídrica?

Este servicio de **Applus+ Certification** verifica que se cumplan los requisitos y condiciones establecidas a lo largo del ciclo de vida de los productos, servicios y actividades de la organización, permitiendo **identificar oportunidades de mejora** y optimizar el uso del agua.

El principal objetivo es que las organizaciones **evalúen** su huella hídrica, **identifiquen puntos críticos de consumo** y gestionen de manera más eficiente el uso del agua, reduciendo su impacto ambiental y alineándose con las mejores prácticas de **sostenibilidad**.

¿Por qué es importante la Huella Hídrica?

Al medir el uso de agua a lo largo de las **cadenas de suministro**, las organizaciones pueden **identificar ineficiencias**, reducir el impacto ambiental y garantizar una **gestión responsable del agua**. Esto es especialmente crucial en regiones con **escasez de agua**, ayudando a las empresas a alinearse con los **objetivos globales de sostenibilidad**, las **normativas regulatorias** y las **expectativas de los clientes**.



¿Qué es la Water Footprint Network (WFN)?

Por su parte, **Water Footprint Network (WFN)** es una organización que proporciona una **metodología estandarizada** y criterios específicos para el **cálculo y evaluación** de la huella hídrica de productos, procesos y organizaciones.

¿A quién va dirigida la Huella Hídrica?

Esta verificación va dirigida a los siguientes organismos:

- Empresas con un alto consumo de agua, como industrias agroalimentarias, química, textil, papelera, manufacturera, mineras... que deseen gestionar de forma eficiente su uso de agua y reducir su impacto ambiental.
- Organizaciones con operaciones en zonas de estrés hídrico, que necesitan demostrar una gestión responsable.
- Corporaciones multinacionales que buscan estandarizar sus políticas de sostenibilidad a nivel global y cumplir con normativas ambientales internacionales.
- Empresas que desean anticiparse a regulaciones futuras y estar preparadas para cumplir con posibles normativas relacionadas con la gestión y el uso sostenible del agua.
- Proyectos industriales o infraestructuras que desean evaluar el impacto hídrico de sus actividades y demostrar un enfoque responsable en el uso de los recursos naturales.

¿Cuáles son los beneficios de la Huella Hídrica?

Tener la huella hídrica puede beneficiar a la empresa en varios aspectos:

- Facilita un uso más eficiente del agua en productos, procesos y organizaciones.
- Identifica oportunidades para mejorar el <u>desempeño ambiental</u> de la organización dentro de su estrategia de sostenibilidad.
- Gestiona riesgos estratégicos vinculados al consumo de agua y facilita la toma de decisiones.
- Reducción de costes.
- Liderazgo, valor de la marca y posicionamiento. Proporciona una ventaja competitiva al ofrecer a los clientes información transparente sobre el uso de agua de sus productos.
- Complementa la <u>Huella de Carbono</u>.
- Permite anticiparse a posibles **cambios legislativos** relacionados con el uso del agua y facilita el acceso a fuentes de financiación verde.

¿Por qué elegir Applus+ Certification para verificar la Huella Hídrica?



Verificar la huella hídrica con **Applus+ Certification** asegura un **reconocimiento internacional**, otorgando **credibilidad y prestigio** en todos los mercados. **Applus+ Certification** garantiza un proceso **riguroso y transparente**, con verificaciones exhaustivas que cumplen con la norma **ISO 14067**.

La **experiencia técnica** de Applus+ Certification permite adaptar el proceso a las necesidades específicas de cada empresa, **identificando oportunidades** para reducir las emisiones. Además, la verificación mejora la **reputación corporativa** y facilita el acceso a mercados y licitaciones que valoran y dan relevancia a la **sostenibilidad**.